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１．保護者アンケート用紙と集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（資料１）

結果（合計割合（％））

Ａー当てはまるＢーやや当てはまるＣーあまり当てはまらないＤー当てはまらないＥーわからない合計

1 .学校の教育目標や教育方針が理解できる。 1 54.7 33.1 4.4 0.6 7.2 100

2 .学校は生徒に高校生としての自覚を持たせ，特色ある教育活動を行ってい

る。
2 45.3 39.2 6.6 1.1 7.7 100

3 .学校は生徒一人ひとりの個性を尊重している。 3 61.3 29.3 5.0 0.0 4.4 100

4 .学校は単位修得を含めたコースの特性を十分説明している。 4 63.0 30.9 2.8 0.6 2.8 100

5 .学校は生徒の単位修得状況を定期的に提供している。 5 56.4 34.8 3.9 0.0 5.0 100

6 .学校は生徒の欠席状況などこまめに連絡しており，保護者との連携は取れて

いる。
6 54.7 30.4 7.2 1.1 6.6 100

7 .学校は生徒の実態に応じて，分かりやすい授業を行っている。 7 40.3 38.1 8.8 0.0 12.7 100

8 .学校は単位修得のために生徒の履修をよく考えている。 8 53.6 36.5 5.5 0.0 4.4 100

9 .学校はコースに合った学習指導を行っている。 9 48.1 35.9 5.5 0.6 9.9 100

10.学校は生徒のスキルアップのために資格取得を奨励している。 10 32.6 38.1 10.5 1.1 17.7 100

11.マナーの向上や社会のルールを守るように指導が適切に行われている。 11 39.8 38.1 9.9 0.6 11.6 100

12.学校は生徒の悩みに応えられるように，カウンセラーを置き相談窓口を設

けている。
12 33.7 33.1 12.2 0.0 21.0 100

13.学校は個々の生徒に対して適切な進路指導を行っている。 13 45.3 35.4 6.6 0.6 12.2 100

14.進学・就職説明会など適切に行われている。 14 45.3 35.4 6.6 0.6 12.2 100

15.学校は災害・台風等の対応について「単位制の手引」を配布して，生徒・

保護者に周知している。
15 53.6 30.9 7.2 0.6 7.7 100

16.学校の施設・設備などの教育環境は充実している。 16 58.6 31.5 4.4 1.1 4.4 100

17.教室などの環境整備・美化はなされている。 17 68.5 25.4 2.8 0.0 3.3 100

18.学校はホームページを通して教育活動に関する情報を提供している。 18 45.9 30.9 6.6 0.6 16.0 100

19.学校から事務手続きが必要な書類は確実に家庭に届く。 19 75.1 20.4 2.8 0.0 1.7 100

20.保護者が学校を訪問・電話連絡をするときの教員・事務職員の対応は適切

である。
20 77.9 18.8 1.7 0.0 1.7 100

21.平均 21 52.7 32.3 6.0 0.4 8.5 10021

評価観点

教育方針

家庭との

連携

学習指導

生活指導

進路指導

その他

学校評価アンケート（保護者用）

　※　評価観点をお読みいただき，Ａ～Ｅの該当する欄に○印をご記入ください。

　Ａー当てはまる,Bーやや当てはまる,Cーあまり当てはまらない,Dー当てはまらない,Ｅーわからない
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２．保護者アンケート集計結果のグラフ 

 


